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2P27. ¿Cuánta confianza tienes en las siguientes instituciones? 
En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto

Confianza en instituciones

Mucha / algo de confianza Nada / poca confianza

Opinan del 

tema

Base

Instituto Nacional Electoral (INE) 95% 502

Instituto Federal de Telecomunicaciones (IFT) 86% 465

Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la 
Información y Protección de Datos Personales (INAI)

89% 475

Presidencia de la República 92% 496

Jueces 91% 484

Cámara de diputados 89% 491

Cámara de senadores 93% 484

Base quienes conocen acerca del tema

55% 45%

35% 65%

44% 56%

26% 74%

24% 76%

50% 50%

48% 52%

De entre las instituciones evaluadas, el INE es la institución en la que mayor confianza tienen los 
mexicanos mientras que las cámaras de diputados y senadores son las instituciones en que menos 
confían

Anti obradoristas 73% Tiene un trabajo ocasional 66%

18 a 24 años 50% Trabaja en sector público 81%

Segmento neutros  62%; Obradoristas 60% Anti Obradoristas  87%

Obradoristas ligeros  36% Trabaja en sector público  91%

Obradoristas 31% Anti obradoristas 89%; NSE C / C- 84% 

Lic. / Posgrado  64% NSE A / B / C+  60%

NSE C / C- 62%; Obradoristas 60% Segmento neutros  65% 



Sí
69%No

31%
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P28. ¿Conoces o has escuchado hablar de la propuesta de Reforma Electoral de Andrés Manuel López Obrador?
P30. ¿Qué tanto apruebas o desapruebas la propuesta de Reforma Electoral de Andrés Manuel López Obrador?

Aprobación de la propuesta de 
Reforma Electoral de AMLO

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto

Base total entrevistados: 520

Conoces o has escuchado sobre la 
propuesta de Reforma Electoral de AMLO

(Espontáneo)

Aprueba mucho/algo No sabe Desaprueba mucho/algo

Base total entrevistados: 520

65% 25%10%

69% de los  mexicanos conocen o han escuchado hablar de la propuesta de Reforma 
Electoral  de AMLO. Un 65% de los mexicanos aprueban mucho o algo esta propuesta

Trabaja en sector público 97%
45 a 54 años                        88%
Desempleado / Jubilado   87% 

Secundaria o menos            52%
Trabaja por cuenta propia  41%
25 a 34 años                          41% 

Aprueba trabajo de AMLO    93%
Obradoristas 84%
Segmento neutro 82%
Ama de casa                            79%
NSE C / C- 79%
Obradoristas ligeros               78%
Trabaja en el sector privado 76%
En unión libre                          76%
Preparatoria                            74%

Desaprueba trabajo de AMLO   74%
Anti obradoristas 50%
Trabajador en el sector público 48%
Trabajador por cuenta propia    37%
45 a 54 años                                  36%
Licenciatura /Posgrado               36%
Soltero                                            32%
Hombre                                          32%



Totalmente de acuerdo / De acuerdo Totalmente en desacuerdo / En desacuerdo
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Entre quienes conocen la propuesta de la Reforma Electoral de AMLO que pretende 
modificar al INE, 8 de cada 10 aprueban la reducción de consejeros de este organismo 

P31. ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás con…? 
En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto

Propuesta de Reforma Electoral y el INE 

Conocen 

del tema

Base

Reducir los consejeros del instituto electoral de 11 a 7 86% 458

El INEC realizaría elecciones más limpias y justas que 
el INE

83% 454

La elección de los consejeros del INEC por voto de la 
ciudadanía

88% 468

La sustitución del INE por el INEC 89% 455

La desaparición de los organismos públicos locales 
encargados de organizar las elecciones y que el INEC 

organice las elecciones en todos los niveles
88% 460

Base quienes conocen acerca del tema

64% 36%

59% 41%

70% 30%

77% 23%

72% 28%

Obradoristas ligeros  78% Anti obradoristas 69%; NSE A / B / C+  48% 

Obradoristas 77%; Segmento neutro 77% Anti obradoristas 76% 

35 a 44 años  87%;  Segmento neutro  86% Antiobradoristas 62%

Segmento neutro 84%; Preparatoria 83% Antiobradoristas 34%

Antiobradoristas 55%Segmento neutro  93%; No trabaja 90%
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Entre quienes conocen la propuesta de la Reforma Electoral de AMLO que pretende 
modificar a la cámara de diputados, 9 de cada 10 están de acuerdo con la reducción 
de 500 a 300 diputados

5P32. ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás con…? 
En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás con las siguientes propuestas 
que contempla la Reforma Electoral de AMLO?

Totalmente de acuerdo / De acuerdo Totalmente en desacuerdo / En desacuerdo

Conocen 

del tema

Base

La reducción de 500 a 300 diputados 91% 484

Limitar el tamaño del gabinete de los presidentes 
municipales a 9 miembros más el presidente 

municipal
90% 480

Limitar la cantidad de diputados por cada 
Congreso Estatal entre 15 y 45 diputados

91% 483

La reducción de 128 a 96 senadores 92% 486

Base quienes conocen acerca del tema

89% 11%

85% 15%

84% 16%

83% 17%

Segmento neutro 99%;   55 años o más  96% 18 a 24 años 20%

Segmento neutro 99%;  35 a 44 años  93% Trabaja en sector público 48%

Segmento neutro 99%; Aprueba trabajo de AMLO 96% Anti obradoristas 31%

Segmento neutro 96%;   35 a 44 años  92% Trabaja en sector público 49%



6P33. ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás con
En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto

Totalmente de acuerdo / De acuerdo Totalmente en desacuerdo / En desacuerdo

Conocen 

del tema

Base

Limitar la propaganda de partidos políticos en radio 
y televisión a 27 minutos por día y la propaganda de 

institutos electorales a 3 minutos por día
94% 490

Eliminar el presupuesto otorgado a los partidos 
políticos, pero que ahora puedan recibir 

financiamiento de particulares
90% 477

Bajar de 40% a 33% el límite de participación en los 
procesos de revocación de mandato para que los 

resultados sean vinculantes, es decir, que puedan ser 
considerados como válidos

84% 463

Realizar elecciones mediante voto electrónico 88% 480

Base quienes conocen acerca del tema

80% 20%

70% 30%

66% 34%

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo estás con las siguientes propuestas 
que contempla la Reforma Electoral de AMLO?

83% 17%
Desempleado / Jubilado  99%; Segmento neutro 97%

Ama de casa  48%Obradoristas 83%

Desempleado / Jubilado  98%

25 a 34 años  86% Anti obradoristas 65%

Estudiante  37%

Anti obradoristas 33%

Entre quienes conocen la propuesta de la Reforma Electoral de AMLO que pretende 
modificar la propaganda de partidos políticos, 8 de cada 10 aprueban la limitación del 
tiempo de publicidad política en radio y televisión
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Opinión sobre:

• Obras insignia de AMLO

• Identificación partidista

• Presidenciables
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El 61% de las personas estarían muy o algo dispuestas a utilizar el Aeropuerto 
Internacional Felipe Ángeles y el 43% opina que  los beneficios de la construcción del 
Tren Maya serán superiores al impacto ecológico que pudiera ocasionar

8
P34. ¿Qué tan dispuesto estarías a usar el aeropuerto Internacional Felipe Ángeles (AIFA) que recientemente inició operaciones en Santa Lucía, 
Estado de México? 
P35. De las siguientes opciones, ¿con cuál te identificas más? 

Disposición a utilizar el Aeropuerto 
Internacional Felipe Ángeles (AIFA) ubicado 

en Santa Lucía, Estado de México

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto

Mucho o algo 
dispuesto

61%

Poco o nada 
dispuesto

31%

Base total entrevistados: 520

Consideras que los beneficios 
económicos del Tren Maya serán:

Base total entrevistados: 520

Superiores al impacto 
ecológico que ocasionará 
su construcción

43%

Inferiores al impacto 
ecológico que ocasionará 

su construcción

36%

No sé
8% No sabe acerca 

del tema:

21%

Anti obradorista 54%

Obradorista 80%

Estudiante 23% Obradoristas 69%

Anti obradorista 64%

Obradoristas ligeros   29%
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3 de cada 10 personas se consideran morenistas mientras que 4 de cada 
10 no se identifican con ningún partido

9P36. Independientemente del partido por el que votas, ¿normalmente te consideras panista, priista, perredista, petista, del Partido Verde, 
de Nueva Alianza, de MORENA, de Movimiento Ciudadano, o del Partido Encuentro Social?

Base total entrevistados: 520

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto

Identificación partidista

31%

13%

8%

4%

1%

1%

42%Apartidista
No trabaja                69%
Anti obradoristas 64%
Segmento neutro       49%

Obradoristas 55%

Centro Norte   37%
NSE A / B / C+ 34%

Centro Occidente      23%
Secundaria o menos 20%
35 a 44 años               20%

Norte 17%
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P37. ¿Votarías para presidente de México para el periodo 2024-2030 por …? 

¿Votarías para presidente de México para el período 2024-2030 por…?

Base quienes conocen a cada presidenciable Porcentaje de conocimiento En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto

37%
Marcelo Ebrard

79%

(418)

41%
Claudia Sheinbaum

81%

(406)

28%
Luis Donaldo Colosio 

Riojas

76%

(388)

23%
Ricardo Anaya

85%

(465)

9%
Samuel García

68%

(382)

8%
Alejandro Moreno

67%

(353)

5%
Cuauhtémoc Blanco

81%

(451)

Centro 
Occidente 
61%

Trabaja en el sector 
público 59%

18 a 24 años 49%

Obradoristas
ligeros 17%

Norte 60%

18 a 24 años 20%

Entre los presidenciables, Claudia Sheinbaum es quien cuenta con mayor 
apoyo de los mexicanos

(427)

16%
Margarita Zavala

79%

NSE A/B/C+   28%

(374)

13%
Alfredo del Mazo

74%

Segmento neutro 21%

10%
Ricardo Monreal

67%

(363)

18 a 24 años 20%
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Segmentación actitudinal 
al desempeño del 
gobierno de AMLO



6%

7%

33%

15%

36%

3%

6%

22%

17%

34%

22%

64%

6%

14%

13%

3%

26%

34%

25%

5%

7%

3%

38%

44%

2%

9%

7%

49%

38%

6%

2%

3%

Apruebo mucho

Apruebo algo

Ni apruebo ni desapruebo

Desapruebo algo

Desapruebo mucho

No sé

Apruebo mucho

Apruebo algo

Desapruebo algo

Desapruebo mucho

No sé

De ninguno

Morena

PAN

PRI

Movimiento Ciudadano
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Segmentos por aprobación de gobierno e identificación partidista

Total
Obradoristas

18%

Obradoristas 
Ligeros

29%

Neutros
24%

Antiobradoristas
29%
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si
d

e
n

ci
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27%

18%

28%

9%

16%

1%

32%

34%

11%

14%

10%

42%

31%

13%

8%

4%

Base total entrevistas: 520 

44%

16%

24%

8%

8%

61%

22%

10%

4%

2%

21%

55%

14%

6%

2%

39%

19%

28%

6%

9%

34%

45%

15%

3%

4%

26%

36%

16%

10%

6%
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b
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n
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e
 la

 
R
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n
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ó
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p
ar
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d
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ta

Característica sobresaliente 
del segmento

Característica de la que 
carece el segmento



Prefiero arreglar los problemas 
hablando en lugar de pelear

Creo que no debe haber 
gobierno rico y pueblo pobre

Creo que las personas ricas 
tendrían que pagar más impuestos 

que los demás

Me considero una persona exitosa 
en mi trabajo

Todos los días siento que mi país se 
está cayendo a pedazos

Soy una persona que le gusta 
informarse de temas políticos del 

país

Pienso que el feminismo ha 
propuesto varios cambios positivos 

en la vida cotidiana del país

13

Atributos de los segmentos

Total Obradoristas
18%

Obradoristas 
Ligeros

29%

Neutros
24%

Antiobradoristas
29%

63%

48%

45%

35%

33%

33%

27%

72%

49%

63%

60%

28%

59%

45%

46%

38%

41%

27%

33%

17%

30%

75%

70%

54%

22%

20%

17%

21%

65%

41%

30%

38%

48%

46%

19%

Base total entrevistas: 520

Característica de la que 
carece el segmento

Característica sobresaliente 
del segmento



19%

30%

27%

3%

6%

2%

10%

Me siento en uno de los 
mejores momentos de mi vida

Me considero una persona 
religiosa

Siempre esperé que llegara un 
gobierno como el que hoy 

tenemos
Confío más en las redes sociales 
que en los medios informativos 

tradicionales como televisión, 
radio y periódicos impresos

La gente comúnmente pide mi 
opinión

Si pudiera, ya me habría ido de 
este país

Pienso que la gente es pobre 
porque no se esfuerza

Preferiría que las mujeres se 
quedaran en sus casas en lugar de 

salir a manifestarse
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Atributos de los segmentos

Total Obradoristas
18%

Obradoristas 
Ligeros

29%

Neutros
24%

Antiobradoristas
29%

Base total entrevistas: 520
Característica sobresaliente 

del segmento
Característica de la que 

carece el segmento

27%

24%

20%

19%

19%

17%

14%

12%

69%

12%

42%

58%

29%

4%

2%

2%

24%

37%

22%

23%

26%

25%

26%

37%

10%

15%

0%

5%

16%

31%

11%

1%



Hombre

Mujer

18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45 a 54 años

55 y más años

A/B

C+

C

C-

D+

D / E

Secundaria o menos

Preparatoria

Licenciatura / Posgrado
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Segmentos por demográficos

Total Obradoristas
18%

Obradoristas 
Ligeros

29%

Neutros
24%

Antiobradoristas
29%

G
é

n
e

ro
Ed

ad
N

SE

48%

52%

17%

22%

20%

17%

24%

7%

11%

14%

15%

15%

38%

22%

34%

43%Ed
u

ca
ci

ó
n

Base total entrevistas: 520 

53%

47%

5%

15%

18%

19%

44%

9%

26%

21%

20%

12%

12%

14%

47%

39%

45%

55%

23%

31%

18%

15%

14%

5%

6%

13%

14%

19%

43%

32%

41%

27%

34%

66%

14%

29%

23%

11%

23%

2%

10%

15%

19%

13%

41%

17%

38%

45%

59%

41%

21%

13%

21%

23%

22%

10%

8%

9%

11%

15%

46%

23%

17%

61%

Característica sobresaliente 
del segmento

Característica de la que 
carece el segmento



NorOeste

Norte

NorEste

Centro Norte

Centro Occidente

Centro Este

Este

Península Yucatán

Sur

14%

3%

7%

8%

9%

32%

18%

2%

8%
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Total Obradoristas
18%

Obradoristas 
Ligeros

29%

Neutros
24%

Antiobradoristas
29%

R
e

gi
ó

n

9%

7%

8%

5%

17%

34%

8%

4%

10%

Base total entrevistas: 520

8%

14%

5%

5%

23%

25%

10%

3%

6%

11%

3%

7%

3%

10%

40%

8%

3%

15%

3%

5%

11%

3%

21%

39%

1%

7%

10%

Segmentos por región

Característica sobresaliente 
del segmento

Característica de la que 
carece el segmento
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Parámetros del proyecto
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Ficha técnica

Entrevistas online en México.
Para poder asegurar representatividad a nivel
nacional los resultados fueron ponderados por
sexo, edad, región y por nivel socioeconómico.
Encuesta financiada por PQR Planning Quant.

METODOLOGÍA

Personas de 18 años o más
residentes del país.

PÚBLICO OBJETIVO Y 
REPRESENTATIVIDAD

520 casos con un margen de error de
+/- 4% al 95% de confianza.
Cuestionario estructurado con una
duración aproximada de 17 minutos.

MUESTRA Y 
CUESTIONARIO

Del 8 al 17 de junio de 2022

PERIODO DE LEVANTAMIENTO



100%

22%

12%

19%

18%

8%

9%

12%

32%

33%

24%

9%

3%

Total

Trabajo en el sector privado

Desempleado / Jubilado

Ama de casa

Trabajador por cuenta propia

Trabajo en el sector público

Estudiante

Otro

Soltero (a)

Casado (a)

En unión libre

Divorciado (a) o separado (a)

Viudo (a)
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Perfilamiento de la muestra ponderada

100%

48%

52%

17%

22%

20%

17%

24%

18%

29%

53%

9%

7%

8%

5%

17%

34%

8%

4%

10%

Total

Hombre

Mujer

18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45 a 54 años

Más de 55 años

A / B / C+

C / C-

D+ / D / E

Noroeste

Norte

Noreste

Centro Norte

Centro Occidente

Centro Este

Este

Península de Yucatán

Sur

Edad

NSE AMAI 
2022

Regiones

Ocupación

Sexo

Situación 
conyugal



Descripción de las regiones
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Tel. 55 5208.3457
planningquant.com

ivan@planningquant.com
alan@planningquant.com

Este proyecto se ha realizado en cumplimiento de la 
norma internacional UNE-ISO-20252:2019.

¡Gracias!


